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Da steht schon fast alles, was man so braucht. Wenn aber Zwischenwerte verlang sind, kann man sie sich
einfach in der Tabelle 1.2 herstellen. Die Spalien in der obersien Zelle zu benennen ist am sichersten
aber man kann auch Zellen-und Spaltenbeziige wie in Excel machen.
Weiter danach Seite 1.3 Bl |"‘5 oD
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saLSSX - 176, War auch dabei auf 1.1 Auf 1.6 ist erst Data&Stat eingefigt HH +page , dann dert unten nr eingetragen und links xi. Es kommen die
Punkie.
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Varianz Klickt man sie an, erscheint die Gleichung.
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